

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 18.12.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004523239

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Deliver as Promised GmbH in Liquidation, bisher Deliver as Promised GmbH, Zürich, bisher Steinhausen

Deliver as Promised GmbH in Liquidation Norastrasse 7 8004 Zürich

Bisher

Bahnhofstrasse 7 6312 Steinhausen

UID: CHE115807986

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Zürich

Bisher: Steinhausen

Bisher

Beratung von Firmen, Projekt-Management, Vermittlung von Immobilien sowie Handel mit Waren aller Art; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten

Deliver as Promised GmbH, bisher in Steinhausen, CHE-115.807.986, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 68 vom 10.04.2018, Publ. 4161071). Statutenänderung: 22.11.2018. Firma neu: Deliver as Promised GmbH in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: [Die Übersetzungen werden im Handelsregister gelöscht]. Sitz neu: Zürich. Domizil neu: c/o Accuratus-Treuhand GmbH, Norastrasse 7, 8004 Zürich. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt Beratung von Firmen, Projekt-Management, Vermittlung von Immobilien sowie Handel mit Waren aller Art. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 22.11.2018 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Van de Kerk, Suzan, niederländische Staatsangehörige, in Singapur (SG), mit Einzelunterschrift, . Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bloemsma, Peter Paul, niederländischer Staatsangehöriger, in Haarlem (NL), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Singapur (SG)]; Accuratus-Treuhand GmbH (CHE-109.408.916), in Zürich, Liquidatorin.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 10.04.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 68

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Tagesregister-Nr. 45281 vom 13.12.2018 Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zü-

rich